

## WEEKLY CYBER NEWS



### Espresso mellé (1-3 perces)

**Kritikus adatszivárgás történt a gyermekfelügyelő „kid security” applikációban.** [A kiberbiztonsági kutatók szerint több millió adat vált nyíltan láthatóvá a gyermekfelügyeletet elősegítő „Kid Security”-mint például a GPS adatok, hangfelvételek és privát beszélgetések.](#)

*forrás: nki*

**Amerikai e-maileket loptak el oroszok, nem is akármilyeneket.** [A Microsoft elleni hackertámadások során amerikai kormányzati szervek levelezései is orosz kezekbe kerültek.](#)

*forrás: hvg*

**Több mint 90,000 lg smart tv lehet kitéve távoli támadásoknak.** [Biztonsági kutatók négy, az LG okostévékben használt operációs rendszer, a WebOS több verzióját érintő sebezhetőséget fedeztek fel.](#)

*forrás: nki*

**92 ország iPhone-felhasználóinak küldött ki riasztást az Apple,** „napjaink legsúlyosabb digitális fenyegetéseire” figyelmeztetnek. [Jesztő figyelmeztetést kapott rengeteg iPhone-felhasználó, akiknél az Apple úgy észlelte, valakik kémprogramokkal próbálják megfigyelni őket.](#)

*forrás: hvg*

## Cappuccino mellé (3-5 perces)

**Egy új, halálos veszélyre figyelmeztetnek a kórházakban.** [Egy intézmény, de akár egész város, sőt régió egészségügyi ellátását leállíthatják a kiberbűnözők, ha megvalósul a legrosszabb forgatókönyv](#) – jelezte az Indexnek Palicz Tamás, a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Menedzserképző Központjának igazgatóhelyettese.

*forrás: Index*

**Óriási veszélyben a magyar internetezők:** ezt a dolgot sohasem szabad bekapcsolni a számítógépen. 2024-es elemzés megállapította, hogy [a kiberbűnözők a támadások 90 százalékában éltek vissza a távoli asztal protokollal \(RDP-vel\)](#), amely egy általános módszer a távoli hozzáférés megoldására a Windows rendszereken – olvasható a kiberbiztonsági vállalat közleményében.

*forrás: Pénzcentrum*

### [Feliratkozom az új hírcsatornára!](#)

\* A Weekly Cyber News csatornára külön feliratkozás szükséges, kérünk, a gomb megnyomásával jelezd erre irányuló szándékodat! Köszönjük!